



В Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в гибели двух малолетних детей при пожаре



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Добринского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, 19 апреля текущего года отец троих малолетних детей, находясь в состоянии алкогольного опьянения и почувствовав в доме запах гари, вышел на улицу, оставив детей одних. В доме начался пожар, причиной которого стало короткое замыкание. Пламя быстро распространилось по дому. Мужчине удалось вынести из огня 4-летнюю девочку,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

которая получила тяжкий вред здоровью. Её 5-летнюю сестру и 2-летнего брата спасти не удалось.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное УК РФ, до 7 лет лишения свободы.

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/977841>